

ВСЕМИРНЫЕ ЮНОШЕСКИЕ ИГРЫ ГЛАЗАМИ ИХ УЧАСТИКОВ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ

ВЕСТНИК



ДЕТСКОГО ПРЕСС-ЦЕНТРА

ВЫПУСК №4
15 июля 1998

Юнкеры агентства ЮНИПРЕСС заложили первый камень, и башня поехала строиться

Железки с мозгами помогают делать открытия

Чемпиону мира угрожает мальчишка

У спортсменов появился дневник. Видео

ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

Самый юный участник Всемирных юношеских игр Илиа Симонян не явился сегодня, 15 июля, на соревнования по настольному теннису. Ему было засчитано поражение. Грузинская делегация отказывается давать комментарии.

В честь самого юного участника Игр назвали обезьяну

«Настоящий мужчина должен здорово играть в настольный теннис!» - эту старую горскую мудрость подтверждает самый юный обитатель Олимпийской деревни Илиа Симонян, защищающий достоинство и честь Грузии в упорных пинг-понговых сражениях.

У себя на Родине девятилетний мастер ракетки и шарика довольно известен. В честь него в Тбилисском зоопарке именем Илиа был наречен детеныш обезьяны, которая некогда укусила пришедшего с мамой чемпиона. Тот просто просунул руку между прутьями клетки. После этого знаменательного события он решил научиться стоять за себя и пошел в карате-до. Потом, правда, это дело забросил - мама и девушка, которые сами здорово играют в пинг-понг, настояли на своем.

Вообще же, он почти не понимает по-русски, зато здорово общается с помощью жестов: «Привет!» - пожимает руку, «Москва такая большая...» - широко разводит руками, «Люблю я играть в настольный теннис.» - демонстрирует игру воображаемой ракеткой, «Все о'кеу!» - хлопает своей ладонью по ладони собеседника.

Ну, а к слабому полу наш герой относится как истинный кавказский джентльмен.

«Он очень хорошо относится к девушкам, всегда их защищает». - говорит его мама. Наверняка, любая девчонка будет мечтать о таком защитнике, особенно если ему удастся сокрушить своих конкурентов и взять золото на нынешних Играх...

Василий Бляблин

Друзья под парусами

Международный сбор юных моряков «Паруса друзей-98» проходит параллельно с Всемирными юношескими играми. В Москву в корабельно-ладейный центр «Петрофлот», что у Коломенского парка-заповедника, прибыли команды из Петрозаводска, Твери, Смоленска, Перми, Нарвы, Удмуртии, Карелии и Ставропольского края. Юные моряки посетили столицу с конкретной целью:

посоревноваться в различных видах морского многоборья, выявить самых знающих мировой океан, морские термины и истории, провести шахматный турнир и даже бардовский фестиваль (возможно у костра).

Палатки команд расставлены на поляне, на противоположной от Коломенского парка стороне Москва-реки. Летом 1996 года в дни сбоя лил проливной дождь, часть соревнований перенесли под крышу ангара судоверфи. Пролетевший недавно ураган снес ангар и повредил стоявшую в нем недостроенную ладью. Ее готовили к плаванию вокруг Европы с взрослой и детской дружинами, но средства на постройку не хватило, а непогода еще усугубила положение. Поэтому в день святых Петра и Павла юные моряки подняли свои «Паруса дружбы» и спустили струг, построенный по образу и подобию древнерусских стругов 9 века и названного «Мишкой Косолапым» в честь талисмана Всемирных юношеских игр. Все по команде обхватили и раскачали судно, отправив первобытных людей в шкурах на корму. Приподняли бак, натянули нос, крма поднялась и струг пошел. (Кстати, первый струг «Садко» был спущен на воду в день рождения Петра I - 30 мая.)

ЮНИПРЕСС

Фото на память - первые на ветер

После игры я немедленно постаралась объяснить красавчику спортсмену на русском языке, на жестах и вообще, как только могла, что вон, мол, там девочка ужасно хочет с тобой щелкнуться. Спортсмен радостно закивал головой и... побежал в другую сторону.

... Пока волейболисты Бразилии и Франции туда-сюда бросали мячик, Юля, девочка из нашей мордовской делегации, сидела как на иголках, сжимая в руках «Кодак».

- Ну, ну подойди поближе... Сфотографируйте мне кто-нибудь четвертого номера!

- Почему именно четвертого? - удивилась я.

- Так он вылитый Леонардо Ди Каприо! Все от зависти умрут.

Но «Дикаприо» игрок № 4 волейбольной команды Франции прыгал, недосягаемый для фотоаппарата. Нам оставалось лишь вовсю напрягать зрение.

Лена Батмазова,
Саранск.

Даже ломанным языком можно трепаться

Знаете, почему я больше всего удивилась, попав в Олимпийскую деревню? Пониманию. Представьте себе, мой ломанный английский здесь никого не возмутил и даже не удивил. Обрадовавшись, я тут же решила испробовать себя в роли переводчика, чтобы познакомиться с «деревенскими» жителями.

ПЬЕДЕСТАЛ

Первый чемпион первых Игр

Стали известны имена первых победителей Все-мирных юношеских игр. Ими стали четверо фехтовальщиков на шпагах. Бронзовых призеров оказалось двое - представитель Эстонии Аллика Марно, а также украинец Денис Кудряшов. Серебряным медалистом явился поляк Марчин Пехачек, тренирует которого Ванджек Гжегож. И, наконец, золото также присудили спортсмену из Польши. Зовут его Павел Бунисх. Он занимается спортом с 1994 года, но уже достиг огромного успеха. Тренерует Павла Ян Мотыль.

И.В.

О спорт, ты... что?

Решив более подробно узнать, что значит спорт в жизни фехтовальщиков, мы, потея, как ежики, пробрались в фехтовальный зал. Поболтав со многими из будущих «чемпионов мира», поняли, что спорт любит, ценит и уважает большая часть нашей планеты. В связи с этим мы составили наш хит-парад.

«Странный хит-парад»

1. Узбекистанцы оказались самыми патриотичными, поведав нам о мечте: «...Воздвигнуть свой флаг на международном Олимпе!»

2. Украинцы получили звание самой веселой и шутливой страны. Они были единственые, кто сумел вспомнить много - премного смешных случаев из их спортивной жизни.

3. Армения - самый боевой народ(!). У нас не осталось в этом ни малейшего сомнения после того, как один юный фехтовальщик рассказал нам самый «веселый» случай из своей жизни: о том, как они сломал нос своему противнику. После этого он долго смеялся.

4. Казахи - бесспорно - самые любознательные наутиры, т.к. большинство из них опрошенных начали заниматься фехтованием, тщательно изучив все школьные объявления.

5. Грузинская делегация оказалась самой неуловимой, потому что мы их не нашли...

Ирина Родионова, Алена Глущенкова,
г.Королев.

Прощай, «МИР»!

Вот и закончилась очередная эпоха в истории человечества. Так случилось, что во время открытия Все-мирных юношеских игр завершила свою миссию орбитальная станция «Мир». Космонавты обратились с приветствием к участникам юношеской олимпиады. Теперь океан примет в свою синюю бездну великое творение человечества. Яркой звездой пролетела станция «Мир», сгорая в атмосфере. Она превзошла все возложенные на нее надежды. Проработала на орбите во много раз дольше, чем предполагалось, став символом конца ХХ века.

Теперь, в XXI столетии место «Мира» займет американскую орбитальную станцию. Но мы никогда не забудем, как с тревогой смотрели репортажи с «Мира», как волновались при неудачныхстыковках, разгерметизации модуля «Спектр», как радовались новым победам и открытиям.

Ну, что ж, прощай, «Мир». Ты навсегда останешься в Истории Земли. Мы не забудем тебя. Ты, имеешь полное право называться восьмым чудом света.

Юлия Мигунова,
г.Ивантеевка

Сладкое чувство радости

13 июля на Малой спортивной арене «Лужников»шли отборочные матчи командного первенства по настольному теннису.

Русские девушки «всухую» обыграли белорусскую сборную. По словам наших мастерниц малой ракетки, им

очень помогла активная поддержка болельщиков. Но они заверили, что выиграли бы и в другой стране.

По правилам Игр, две девушки не старше 1981 года рождения, а две другие - не старше 1984 года. Но разница в возрасте не мешает их дружбе. На мой вопрос: «Что вы почувствовали, когда узнали о своей победе», теннисистка из Самары ответила, что испытывает сладкое чувство радости. Она считает, что вся команда умеет поддерживать друг друга и все они рассчитывают получить «золото».

Дмитрий Голубцов,
Королев

Иммунитет от «звездной болезни»

Сборная девушек Украины по гандболу настолько еще молодая (игры на ВЮИ для нее - первые соревнования, до этого был только один сбор) и настолько дружная, что никому не удалось заразить ее опасным вирусом «звездной болезни». Тренер команды Михаил Милославский считает, что легко подхватывают ее обычно лидеры команд. И надежной «прививки» еще не придумано. Но в дружном коллективе «заразного» игрока легко вылечит сам тренер. Он не будет спускать лидеру ошибки и слабости, а команда поможет не пасть духом.

Победа без боя

Она досталась 12 июля гандбольной сборной Украины. Девушки прибыли на матч вовремя, а вот соперницы - команда из Кот-Д'ивуара - не явилась.

Путевка во взрослую сборную

Такая награда ждет белорусских участников Все-мирных юношеских игр, если они покажут хорошие результаты на этих соревнованиях. Тренер женской команды по гандболу Михаил Милославский считает, что такие соревнования, как ВЮИ-98, помогут быстрее расти спортивную смену, и поэтому их стоит обязательно сделать традиционными.

Елена Кирнос,
ст.Кагальницкая Ростовской области.

Два взгляда на один матч

Сегодня уже все болельщики знают, что команда России по футболу вышла в четвертьфинал. А вот соперник ее в этом матче - команда Саудовской Аравии - вышла из борьбы. Ее судьбу решил всего один пропущенный мяч.

Наши корреспонденты по-разному увидели ход этого матча.

С мнением арбитра не спорят

В матче между сборными России и Саудовской Аравии превосходство россиян было очень заметно. Мяч все время находился на половине поля соперника. И уже на 4-й минуте влетел в ворота Саудовской Аравии.

Игра была очень напряженной. Возможно, она была бы еще интересней, если бы не арбитр матча, который своими действиями попортил много крови игрокам. Явно было видно, что он подсуживает россиянам. Настолько откровенно, что это стало даже смешно. Несправедливые желтые карточки, данные ни за что, множество штрафных и угловых... Всех этих замечаний было так много, что игрокам сборной Саудовской Аравии приходилось отсиживаться в обороне. Арбитр даже не засчитал мяч в ворота сборной России.

Матч закончился победой россиян. Но осадок от этой победы остался горький. Будем надеяться, что комитет по футболу это учтет, и мы больше никогда не увидим этого арбитра на поле во время Все-мирных юношеских игр.

Ирина Хряева,
г.Жуковский

А был ли гол?

Конечно же, 12 июля на стадионе «Москвич» почти все болели за сборную России. Но сборной Саудовской Аравии тоже досталось немало аплодисментов.

В первые минуты матча никто не ожидал гола. А забил его российский футболист Руслан Пименов. Россияне почувствовали вкус победы и расслабились. Так что этот гол оказался единственным.

Во втором тайме команда Саудовской Аравии чуть было не сравняла счет. Был гол или не был? Этот вопрос задавали себе как игроки, так и болельщики. Некоторые стали громко обвинять судью в необъективности. Но после просмотра записи выяснилось, что гола все-таки не было.

Россияне победили! Пусть забит только один мяч. Все равно это – победа! Команда Саудовской Аравии больше не выйдет на футбольное поле первых Всемирных юношеских игр. Ну что ж. Пожелаем ей побед в будущих играх. А сборной России – получить золотую медаль и стать чемпионом.

**Юлия Мигунова,
Ивантеевка**

Волонтер - друг чемпиона

Ребята-волонтеры (обслуживающий персонал ВЮИ) работают на матчах, в Олимпийской деревне, словом, везде, где спортсменам и гостям ВЮИ – может потребоваться помощь. Я пообщалась с волонтером Костей в надежде узнать его профессиональные секреты.

Костя рассказал, что волонтером мог стать любой желающий от 12 до 16 лет. «Сложнее всего работать с иностранцами, но я знаю английский язык, поэтому свободно общаясь с англичанами». Костя играет в баскетбол и со своей командой побывал уже на многих соревнованиях. А сейчас ни за кого не болеет, считает, что всегда побеждает дружба. Дружба – дружбой, но другой волонтер, Олеся, болеет за нашу сборную. Хотя и считает, что больше шансов попасть в финал, у американских девушек. Олеся, как и Костя, играет в баскетбол, и вся ее команда работает на этих соревнованиях.

**Ксения Шевченко,
г.Стрежевой Томской области.**

Дождя не повредил скульптуры из песка

Это только кажется, что песок – зыбкий, недолго-вечный материал, который рассыпается, едва дотронешься до него. На самом деле это не так. В этом я убедилась, побывав на выставке скульптур из песка сразу после дождя.

Технология изготовления таких скульптур проста – мокрый песок набивается в специальные формы и плотно утрамбовывается, а потом уже из готовой глыбы можно вырезать все, что душа пожелает.

В этом году в Москве прошел Второй Всемирный Фестиваль Скульптуры из песка, который был проведен ВЮИ. Два десятка скульпторов из 12 стран мира неделю трудились над созданием целой галереи песчаных монументов вокруг Большой арены в Лужниках.

В этом году соревнования выдались очень тяжелыми – обещанная Лужковым хорошая погода подводила мастеров почти каждый день: несмотря на жару, собиравшийся к вечеру дождь разрушал построенное за день, и утром приходилось начинать с реставрации уже сделанного.

Серьезно не повезло российской команде: у задуманной им статуи похищения Европы в результате погодных неурядиц отвалилась наиболее важная часть – голова быка – похитителя, так что на первое место им рассчитывать не пришлось. Жюри оценило технику исполнений скульптур команд США и Анг-

лии – их «Победитель дракона» и «Белоснежка» разделили третье место. Еще одна российская команда со своим «Напряжением» заняла второе место. Ну, а абсолютным чемпионом стала команда Украины. Их «Солоха» получилась настолько образной, живой, характерной, что получила еще и приз зрительских симпатий. Особенно радует прохожих огромная толстая крыса, ласкающая ногу Солохи – гениальное творение украинцев. Приходите в Лужники и посмотрите сами – статуи пока стоят там – и вы не пожалеете.

**Ольга Гандурина,
г.Москва**

Желающие испытали «Таврели» на себе

12 июля в конференц-зале Олимпийской Деревни состоялся показательный турнир по таврелям – русским шахматам. Совсем недавно возродилась эта игра и уже нашла своих специалистов. Таврели очень похожи на индийские шахматы, но ряд специфических особенностей отличает эти игры. Конферансье попросил из зала желающего испытать свои силы в новом виде спорта, им оказался представитель Венгрии. Ему предстояло играть, с самим чемпионом мира по шахматам Анатолием Карповым. И у того, и у другого были консультанты по таврелям: Михаил Рюмин из Рязани, Александра Романова из Смоленска. Показательный бой остался не законченным, соперники пожали руки и разошлись. Позже состоялась финальная игра профессионалов «русских шахмат». По окончании представления всем зрителям были разданы комплекты таврелей с просьбой самим играть и других учить этому экзотическому развивающемуся виду спорта.

**А. Бережнов, А. Алышев
газета «Шок», Челябинская область.**

Нашатырный спирт против мандраж... .

Среди гула голосов и каши звуков лишь изредка можно было услышать что-либо членораздельное. Еще бы! Волейбольные матчи, проходящие в спорткомплексе «Олимпийский», собирали кучу болельщиков. И каждый пытается переорвать соседа, скандирующего название другой страны. Но затем потоки людских масс срываются с мест и устремляются к игрокам с целью получить автограф у каждой из команд, которых на четырех площадках одновременно аж восемь...

Мне чудом удалось подобраться к волейболисткам из сборной Украины, которые ставили свои росписи на кепках и в блокнотах слетевшихся «фанатов». Марина, одна из спортсменок, рассказала мне, что не представляет свою жизнь без волейбола. Для нее игра – это и тренировки, и развлечения, и просто здоровый образ жизни одновременно. Марина никогда не останавливается на достигнутом. И даже, когда победа команда обеспечена, она уверена, что сыграть можно и лучше. Ни в коем случае нельзя пасовать перед противником, даже признавая его силу и мастерство. «А если перед выходом на «поле боя» окхватит мандраж, у доктора есть нашатырный спирт», – отшутилась Маринина соседка.

На проигрыш никто не настраивается. «Убить», – вот такое боевое настроение перед матчем у Дениса из Латвии. Хотя в жизни он очень даже мирный. Увлекается компьютерами, разводит рыбок, собирается стать юристом. После игры, дома, любит послушать медленную, успокаивающую растянутые игрой нервы, музыку, чтобы затем погрузиться в сладкий сон. «Для хорошей игры нужно больше спать», – подвел итог Денис и вновь принялся изучать игру будущего соперника...

**Маша Славчик,
Нижний Новгород**

Следи за базаром!

Игроки бразильской волейбольной команды после игры попали в горячие «объятия» поклонников. Кто протягивал волейболистам листочки, кто билетики, кто бейсболки. Улыбчивые бразильские ребята никому из

Научная выставка

С 11-го по 19-ое июля на ВВЦ проводится Всемирный интеллектуальный фестиваль «Научно-технический досуг - поколению XXI века». В Москву съехались студенты и школьники из разных стран мира: Франции, Германии, США, Мексики, Китая, Испании, Болгарии, Венгрии, Словакии, Украины и Беларусь.

Представлены самые значительные и неординарные творческие проекты и изобретения. У посетителей есть возможность узнать о новых формах научно-исследовательского досуга, посетить различные экспозиции - оригами, калейдоскопов, голограмм. Также все желающие имеют возможность встретиться с ведущими учеными и космонавтами. Любителям компьютерных игр будут представлены различные новейшие разработки.

В числе организаторов фестиваля Объединенный павильон ВВЦ «Мир открытый», Фонд экологии детства, Министерство науки и технологий РФ и другие. В целом, это будет настоящий праздник научного досуга.

Не пропустите Всемирный интеллектуальный фестиваль!

Катя Воинова

Мы с тобой - в одном скафандре

Сколько слышим мы об экологии, сколько говорят люди об этой, пожалуй, самой актуальной для Земли проблеме. Но, по-моему, пока все - как о стенку горох.

13 июля один из лучших космонавтов России - Александр Серебров - провел в конференц-зале интересный и совершенно необычный урок. После краткого экскурса в суть работы космонавта мы увидели вырезки из четырех фильмов аэрокосмического общества «Союз». Эти фильмы - часть образовательного проекта «Уроки из космоса». Проект был основан американским астронавтом Кристен МакКарен и посвящен ее памяти. Первый урок был дан в день гибели «Челленджера».

Возможности космоса неисчерпаемы, потенциал его огромен. Космонавты орбитальной станции «Мир» ставят на борту уникальные опыты, проводят исследования, наблюдают за изменениями земной поверхности. Все результаты работы не только обогащают отечественную науку, но и служат для обучения школьников - «Уроки из космоса» проводятся в рамках национальной образовательной программы.

Огромное значение придают космонавты проблеме сохранения планеты - ведь сверху им видно все - высыхающий Арав и потоки грязи в морях, лесные пожары, наводнения и тайфуны. Александр Серебров уделяет этому вопросу особое внимание, ведь все мы - экипаж космического корабля в просторах Вселенной, и имя кораблю - Земля.

Отдельно поблагодарили выдающего-

ся космонавта президент МИЛСЕТА Жан Клод Геродон, представители египетской и немецкой делегаций. Появляется надежда, что есть на планете люди, которым небезразлично будущее нашего общего дома.

Евгений КУДРОВ,
Жуковский.

Железки с мозгами помогают делать открытия

Оригинальным дополнением Всемирного Научного Фестиваля является небольшое нововведение МИЛСЕТА - компьютерное творчество, которое все же было отнесено к научно-техническому разделу. Компьютерное творчество представляет собой своего рода конкурс компьютерных гениев России, который проходит под названием «Компьютер и досуг». Участники этого конкурса демонстрируют свои творения, - компьютерные программы - способные облегчить повседневную жизнь и работу людей. Ярким примером такой программы может служить разработка Погодина Сергея, под названием «Ломбард» - многофункциональное рабочее место оператора в ломбарде. Эта программа служит для автоматизации процесса работы ломбарда и может выполнять множество различных функций: создание залогового документа, вычисление по сроку заклада стоимости услуги и размера ссуды. Также можно увидеть программы, демонстрирующие моделирование трехмерных миров, что можно увидеть на примере работы Кешиева Дмитрия («Остров открытый»), создавшего свой трехмерный мир для Интернета. Для многих людей, «net» - один из нетрадиционных способов отвлечься от уже порядком надоевших проблем, или просто расслабиться, но некоторые видят в трехмерной виртуальной реальности Интернета свой мир, и граница между действительностью и компьютером стирается. На конкурсе представлены обучающие программы, демонстрирующие физические законы - изобретение Елисеева Николая, под названием «Посадка на Луну». Программа является стимулатором абстрактного космического корабля. В этой программе используется третий закон Ньютона. В созданной им же программе «Красное смещение» продемонстрированы эффекты Лоренцева сокращения и Доплера. Эти программы можно назвать обучающими, т.к. они позволяют наглядно продемонстрировать физические законы, что способствует их лучшей усвоемости. В общем, конкурс представлен множеством новейших компьютерных разработок.

В конкурсе принимают участие девять

компьютерных талантов России, быть может, впоследствии, способные полностью

автоматизировать дальнейшую жизнь человека.

Подведение итогов конкурса и награждение победителей проводится на ВВЦ 18-19 июля 1998 года.

Газета «Рыжий кот»

**ИЗОБРЕТАТЕЛИ
В КОРОТКИХ
ШТАНИШКАХ**

**ВОСХИЩАЯСЬ
ИЗОБРЕТЕНИЯ-
МИ ДЕТЕЙ И
ПОДРОСТКОВ**

**ИЗ ДАЛЕКИХ
СТРАН, НЕЛЬЗЯ
НЕ ЗАМЕТИТЬ**

**КРАСИВЫХ
ВОЗДУШНЫХ
ЗМЕЕВ,**

**УКРАШАЮЩИХ
СТЕНДЫ ЮНЫХ
ИЗОБРЕТАТЕ-
ЛЕЙ,**

**ПРИХЕДИВШИХ К
НАМ НЕ ИЗ**

**ТАКОЙ УЖ
ДАЛЕКОЙ
СТРАНЫ -**

УКРАИНЫ.

**ПРИЧЕМ СФЕРА
ИХ ОТКРЫТИЙ,**

**Я ДУМАЮ
ЗАИНТЕРЕСУЕТ
ВСЕХ. ВОТ ВЫ,
НАПРИМЕР,**

**ЗНАЕТЕ
ПОЧЕМУ НЛО
СВЕТИТСЯ? Я
ДУМАЮ, НЕ**

**КАЖДЫЙ ИЗ
НАС СМОЖЕТ
ОТВЕТИТЬ НА**

ЭТОТ ВОПРОС,

**НО ЕСЛИ ПОСЛЕ
ПРОХЛАДИ-
ТЕЛЬНОГО**

**НАПИТКА,
КОТОРЫЙ ВАМ
ПРЕДЛОЖАТ В**

**КАФЕ, ВЫ
ОБРАТИТЕ**

**ВНИМАНИЕ НА
СТЕНДЫ,**

**НАХОДЯЩИЕСЯ
НАПРОТИВ, ТО
ВАМ ПОМОГУТ**

**РАСКРЫТЬ ЭТУ
ТАЙНУ.**

**ЕЩЕ ВЫ
СМОЖЕТЕ
ПРОВЕРИТЬ
СЕБЯ НА**

**УРОВЕНЬ
ОДАРЕННОСТИ
С ПОМОЩЬЮ
ГОЛОВОЛОМ-
КИ. ОДНИМ**

**СЛОВОМ -
ЗАХОДИТЕ, НЕ
ПОЖАЛЕЕТЕ.**

**АНЮТА
ПОПОВА**

**ЧЕМПИОНУ
МИРА УГРОЖАЕТ
МАЛЬЧИШКА**

**В РЕСПУБЛИКЕ
МАРИЙ ЭЛ
ЖИВЁТ 11-
ТИЛЕТНИЙ
АЛЕКСАНДР
ДЕМИДОВ,
КОТОРЫЙ НА
ОТКРЫТИИ ВНОУ
СЫГРАЛ ВНИЧЬЮ
С АНАТОЛИЕМ
КАРПОВЫМ,
ЧЕМПИОНОМ
МИРА ПО
ШАХМАТАМ.
САША В 3,5 ГОДА
УЖЕ СПОКОЙНО
ЧИТАЛ СКАЗКИ, А
В 7 ЛЕТ ПОУЧИЛ
2-ОЙ РАЗРЯД ПО
ШАХМАТАМ. НА
СОРЕВНОВАНИЯХ
СРЕДИ
АССОЦИАЦИЙ
ШАХМАТНЫХ
КЛУБОВ ОН
ПОУЧИЛ
СЕРЕБРЯНУЮ
МЕДАЛЬ. ТАК ЧТО
СКОРО В
ШАХМАТАХ
МОЖЕТ
ПОЯВИТЬСЯ
НОВЫЙ
ЧЕМПИОН.**

**ЛЕНА
ГЕРАСИМОВА**

ЮНПРЕСС

**Т В О Р Ч Е С К О Е
О Б Ъ Е Д И Н Е Н И Е**

Благодарим компанию «Гласнет» за
поддержку в организации web-страницы



**ВЫПУСК ПОДГОТОВЛЕН ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
МГДТЮ, «ПIONEРСКОЙ ПРАВДЫ», «ЮНОШЕСКОЙ ГАЗЕТЫ»**

Телефоны для справок и контактов:
E-mail:

206-0625; 206-8486
yupress@glasnet.ru
http://www.yupress.ru